Una particula de (0,2 kg esta sujeta al extremo de un muelle y oscila con una velocidad

dada por v(t) = 2sen(2¢)m /s, donde el tiempo se mide en segune
racdianes. En el instante inicial, dicha particula se encuentra en
siguientes magnitudes de la particula
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BLOOLE II-PROBLEMA

Una persona de masa 70 kg estd de pie en una plataforma que oscila verticalmente alrededor de su posicidn de equilibrio,
comportindose como un oscilador armdénico simple. Su posicion inicial es y(0) = A sin{w/3) cm donde A = 1.5 cm. ¥
su velocidad imcial v, (0) = 0,6 cos(x/3) m/s. Calcula razonadamente

a) La pulsacion o frecuencia angular y la posicidn de la persona en lunciin del uempo. y(t). (1 punio)
b) La energia mecimca de dicho oscilador en cualquier instante. (| punto)
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' BLOQUE I1-CUESTION

Define periodo y amphitud de un oscilador armoénico. En
las graficas (a) y (b) se representan las posiciones, y(t),
frente al tempo de dos osciladores. ;Cudl de ellos tene
mayor frecuencia? Justifica la respuesta.
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BLOQUE II-CUESTION

Un cuerpo de masa m = 4 kg describe un movimiento arménico simple con un periodo T = 2 5 y una amplitud A = 2 m.

Calcula la energia cinética mdxima de dicho cuerpo y razona en qué posicion se alcanza respecto al equilibrio. ;Cudnto
vale su energia potencial en dicho punto? Justifica la respuesta.




- Hacemos un péndulo con una masa de 0.5 kg suspendida de un hilo de 20 cm de
longitud. Desplazamos la masa un angulo de 10" respecto a su posicion de equilibrio
v la dejamos oscilar.

a.- Calcule el periodo de oscilacion.
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c.- Halle la expresion de la energia cinética de la masa en funcion del tiempo.
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